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ЕФЕКТЪТ НА ПЕПЕРУДАТА 
Рената Кулакевич 

 

 

 

Обидих се и реших да не общувам с приятелката си. След това историята се разви 
така: нейните приятели ще станат мои “неприятели”. Моите деца ще престанат да 
бъдат приятели с нейните деца. Ако ме поканят да помогна на някое събитие, ако 
тя е там - аз НЯМА да бъда там!  

Ако преди сме пеели заедно, песните ще спрат. Ако някога сме пекли заедно, няма 
да има повече торти. 

Няма да кажа добра дума за нея на никого, а може да разпространявам клюки и 
да хвърлям кал. Съвестта ми ще бъде кална като блато. 

Колкото по-навътре в гората, толкова повече дърва.   

ЕФЕКТЪТ НА ПЕПЕРУДАТА.  

Наскоро чух за ефекта на пеперудата и с това наблюдавам как две скарани жени 
разрушават хода на Божията история. Не, не наблюдавам, а се моля за тях, 
усилено. Така пише, сякаш не съм имал такова нещо. Беше, а вероятно и още ще 
бъде. Бог да благослови. 

И така, ефектът на пеперудата се обяснява така: може ли размахването на 
крилата на пеперудата да повлияе на движението на атомите на въздуха така, че 
атом по атом и от размахването на крилата на пеперудата да се създаде ураган в 
друга страна. Може би е вярно.  

Взех го от интернет:  

“Едуард Лоренц въвежда за първи път понятието “ефект на пеперудата” през 1961 
г. Същността му се състои в това, че размахването на крила на пеперуда в 
Камчатка може да повлияе на ураган в Московска област. Така че допълнителната 
чаша кафе ще доведе до лош сън, което означава, че на следващия ден ще се 
чувствате “разбити” и ще решите да не ходите на тренировка”. 

Толкова за ефекта на пеперудата.  

Да се върнем към скараните сестри и към мен лично.  

Какво правя днес и какъв ефект на пеперуда ще има “моето днес” след 10 години?  

Дали моята грешна стъпка ще накара децата да се скарат?  

Или може би се покорявам на Бога и това ще породи покаяние в цяло поколение, 
внуците, правнуците ще преживеят движението на християнските атоми от моя 
страна?  
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“Днес” ще има отзвук след сто години, ще повлияе на бъдещето.  

Виждам, че все повече хора страдат заради раздора на тези две сестри, и колкото 
по-известен, по-влиятелен е човекът - толкова повече разруха.  

Благословиите са оставени зад стената на тази разпра, вратите са затворени, 
тежката ключалка е запечатана.   

Тя оставя празнота, а още по-лошо - следа от разрушение. 

А може да бъде и обратното - разпрата остава зад стената, запечатана с Божия 
печат.  

Интересно е да се види как моето поведение се вижда в децата ми - колкото по-
далеч, толкова повече. Дори каква музика харесват, как се усмихват, как се 
шегуват.  А после е каквото е, какво садиш, какво ядеш. 

Свадата има огромен ефект на пеперуда. Божията непростителност е най-лошият 
ефект. Защото ако аз не съм простил, Бог няма да ми прости. 2+2=4 

“И ако вие не простите на човеците съгрешенията им, то и вашият Отец няма 
да прости на вас вашите съгрешения”. Матей 6:15  

Това е ефектът на пеперудата, който ме плаши най-много.  

Какво може да произведе човек в живота си, което самият Бог не прощава? 

Дали човекът не се труди напразно и не се опитва да направи впечатление? Дали 
добродетелта на една майка ще достигне до децата ѝ, ако тя се разхожда във 
вечно недоволство?  

Добродетелта и негодуванието се претеглят на везните и се извежда едно тъжно 
число - нула.  

Ураганите идват при нас от други страни. Често един малък вятър в Африка идва 
като ураган при нас, във Флорида, и разрушава не само къщи, но и животи.  

Исус ни помоли да се учим от природата.  

Дълбоко съм загрижена за моето бъдещо поколение - една грешна стъпка и всичко 
ще отиде на бунището. Ако не се намеси Божията благодат.  

И днес се тревожа за тези две сестри, които са много скъпи на сърцето ми. 

Коленича пред Бога, който има силата да разбие тези железни врати.  

Ние не внимаваме, сякаш Бог не съществува или е там само когато имаме нужда 
от нещо. 
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